

VÄSTERNORRLANDS KENNELKLUBB



Protokoll fört vid styrelsemöte 2018-05-01

VnKK 5/2018

Närvarande: Annalena Danielsson, Ulla Förare, Maria Sjöberg, Ingeborg Bohlin, Susanne Gärdlund, Katrine Hammarstedt, Jane Nyhlén och Lotta Johansson

Anmält frånvaro: Margareta Carlsson och Mats Guldenhed

§ 57 Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 58 Dagordningens godkännande

Dagordningen godkändes.

§ 59 Val av protokollförare

Lotta Johansson valdes till protokollförare.

§ 60 Val av justeringsperson

Susanne Gärdlund justerar protokollet.

§ 61 Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

§ 62 Ekonomi

Maria gick igenom det ekonomiska resultatet som sedan lades till handlingarna.

§ 63 Rapport från ordförande

Inget att rapportera.

§ 64 Utställningskommittén

En justering i rasfördelning för oktoberutställningen kommer ske.

Kommande utställningar:

Okt 2018	Internationell
Apr 2019	Internationell/Svensk vinnare
Okt 2019	Nationell
Okt 2020	Nordisk
Apr 2021	Nationell (status prel.)
Okt 2021	Internationell (status prel.)

Om vi ska ha någon liten gåva till alla deltagare på Svensk vinnare behöver detta beslutas på styrelsemötet i juni.

§ 65 Utbildningskommittén

Uppfödarutbildning startar i Örnsköldsvik i höst, sex anmälda redan nu.

Uppfödarutbildning ska också genomföras i Sundsvall, fem anmälda redan nu.

Inga datum klara för Vård i det vilda, preliminärt i höst.

Datum för uppfödardröf är inte beslutad, 21 eller 28 oktober är förslagen.

Utställningsträningar under hösten: 25 sep, 18 okt och 30 okt.

Medlemskväll 12 dec.

§ 66 Arenakommittén

Klass Arena-klubben var något som skapades i och med att arenan drog igång och då fanns en 500 kronors-klubb och en 1000 kronors-klubb. Behov att se över vilka regler som ska gälla.

Maria har haft kontakt med banken kring eventuellt lån för att köpa lös arenan. Bankmannen har inte återkommit så när den återkopplingen skett behöver vidare dialog ske innan beslut tas om köp av fastigheten.

§ 67 Uppdragslistan

Uppdragslistan läggs till handlingarna utan att några nya uppdrag tillades.

§ 68 Post in och ut

Inkomna mejl skickas vidare till hela styrelsen samt tas upp på styrelsemöten under *Övriga frågor* om behov av detta finns.

§ 69 Övriga frågor

Inköp av extern hårddisk har inte effektuerats. Uppdraget behöver utföras, Maria och Lotta pratar med några personer som kanske kan hjälpa till med detta.

GDPR webinarium anordnades av SKK 25 april kl. 19:00. Det vi behöver göra är att påbörja upprättande av registerförteckning och lite städning inne i valvet.

Agria hundpromenad 19 maj anordnas vid Sidsjön. Vi har anmält att vi ska vara med – Jane och Catrine deltar och tar med sig aktivitetskalendrar och lite annat.

Föreningsinbjudan från Arken zoo. Möjlighet att visa upp sig i butiken en lördag kl. 12:00 – 14:00. Vi riktar in oss på lördagen under Hundens vecka som anordnas 10-16 september.

Vi köper in profilkäder att ha när vi är ute på olika aktiviteter för att visa upp klubben.

Bankkort behövs för att möjliggöra valutaköp inför utställningarna. Möjlighet att ha ett sådant kort finns i nuvarande företagspaket.

Beslut: Maria beställer ett bankkort utan kredit.

Externa högtalare till dator behövs för tillfällen när det är websända föreläsningar och utbildningar.

Beslut: Högtalare köps in till konferensrummet.

§ 70 Kommande möten

Tisdag 12 juni kl 18:00

Tisdag 21 augusti kl 18:00

§ 71 **Mötets avslutande**

Ordförande tackar deltagarna och avslutar därmed mötet.



Lotta Johansson
Protokollförare



Annalena Danielsson
Ordförande



Susanne Gärdlund
Justerare